
1 

 

 

                                                                              ROMÂNIA  

                                                                      JUDEȚUL TULCEA 

          PRIMARUL MUNICIPIULUI TULCEA 
                                                   DIRECŢIA ADMINISTRAŢIE PUBLICĂ LOCALĂ  
                                                   OFICIUL DE ADMINISTRAŢIE PUBLICĂ LOCALĂ 
                                             

 
 
 

 

            Nr. înreg. 18472/11.05.2026   

ANUNŢ 
                                                

 Astăzi, 11 mai 2026, Primăria Municipiului Tulcea invită pe toţi cei interesaţi la întâlnirea de dezbatere 

publică privind următorul proiect de act normativ: 

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului local pentru organizarea și autorizarea 

locală a desfășurării activităților de jocuri de noroc pe raza Municipiului Tulcea, în locații fizice. 

Evenimentul are loc în data de 19 mai 2026, ora 14:00, la sediul Primăriei Municipiului Tulcea, str. 

Păcii, nr. 20 – Sala de ședințe. 

Prezentul proiect de act normativ are ca scop fundamentarea Regulamentului local pentru organizarea și 

autorizarea desfășurării activităților de jocuri de noroc în locații fizice pe teritoriul Municipiului Tulcea, ca 

urmare a modificărilor legislative recente care conferă autorităților deliberative locale competențe delegate în 

ceea ce privește stabilirea condițiilor de funcționare a jocurilor de noroc la nivel local, delimitarea zonelor 

permise și stabilirea taxelor locale aferente. 

Necesitatea organizării întâlnirii de dezbatere publică se justifică prin faptul că la data de 25 februarie 

2026, în Monitorul Oficial al României nr. 146, a fost publicată Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 7/2026 

privind modificarea și completarea unor acte normative, precum și adoptarea unor măsuri pentru creșterea 

capacității financiare a unităților administrativ-teritoriale, act normativ care modifică Ordonanţa de Urgenţă a 

Guvernului nr. 77/2009 privind organizarea şi exploatarea jocurilor de noroc cu modificările şi completările 

ulterioare. 

Cadrul normativ național menține principiul potrivit căruia licența de organizare și autorizația de 

exploatare permit operatorului să desfășoare activitatea pe întreg teritoriul României. Cu toate acestea, 

legiuitorul a clarificat și condiționat desfășurarea efectivă a activității în locații fizice, după caz, de obținerea 

autorizației locale de funcționare eliberate de autoritatea administrației publice locale competente. Astfel, 

componenta locală a reglementării este integrată în mod explicit în arhitectura funcționării acestor activități, iar 

hotărârea consiliului local constituie instrumentul juridic adecvat pentru configurarea cadrului de desfășurare la 

nivelul colectivității locale. 

Inițiativa legislativă locală include: dispoziții generale, condițiile de autorizare, procedurile administrative, 

cuantumul taxei locale, dispoziții privind controlul și sancțiuni. 

Ordinea de zi a evenimentului: 

1. Deschiderea evenimentului: anunţarea temei şi a ordinii de zi, prezentarea reprezentanţilor instituţiei, a 

procedurii şi a regulilor de desfăşurare a evenimentului; 

2. Prezentarea succintă a motivaţiei, a proiectelor de acte normative supuse dezbaterii publice, a 

iniţiatorului, experţilor şi/sau specialiştilor care au participat la elaborare; 

3. Prezentarea verbală de către cetăţenii interesaţi a propunerilor privind modificarea proiectelor de acte 

normative supuse dezbaterii publice; 

4. Închiderea întâlnirii: prezentarea etapelor următoare în procesul de adoptare, cu menţionarea termenelor 

aferente. 

Persoanele interesate să prezinte verbal propunerea lor în cadrul dezbaterii publice vor avea la dispoziţie 5 

minute pentru prezentare. Aceste persoane sunt rugate să se înregistreze online la adresa de e-mail 

contact@primariatulcea.ro sau direct la sediul instituţiei la Registratură, la adresa strada Păcii, nr. 20, până marți, 

19 mai 2026, ora 12:00, persoana de contact Valentina BĂRARU-TIMOFTE, telefon: 0240 513354; 0240 

511440. 

La dezbaterea publică sunt invitaţi să participe, în limita locurilor disponibile în sală, toţi cei interesaţi: 

persoane fizice şi juridice, organizaţii ale societăţii civile, societăţi comerciale, reprezentanţi ai instituţiilor 

publice interesate, ai presei etc. 

Documentaţia poate fi consultată la sediul Primăriei Municipiului Tulcea din strada Păcii, nr. 20 şi pe 

pagina de internet a Primăriei Municipiului Tulcea www.primariatulcea.ro: 

-  în secțiunea Monitorul Oficial – Alte Documente – Anunțuri publice; 

mailto:contact@primariatulcea.ro
http://www.primariatulcea.ro/
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- pe pagina principală - Anunțuri publice; 

- în secțiunea Monitorul Oficial – Alte Documente – Acte administrative aflate în dezbatere publică; 

- pe pagina principală - Acte administrative aflate în dezbatere publică. 

Proiectele de acte normative se pot obține în copie, pe bază de cerere depusă la Compartimentul Relații cu 

Publicul al Primăriei Municipiului Tulcea, din strada Păcii, nr. 20. 

Pentru informaţii suplimentare privind proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului local 

pentru organizarea și autorizarea locală a desfășurării activităților de jocuri de noroc pe raza 

Municipiului Tulcea, în locații fizice, vă stăm la dispoziție la următoarele date de contact: 0240.511.440,         

e-mail: comercial@primariatulcea.ro, persoană de contact: Laura Clara ȚIBULCĂ. 

 

 
         p. PRIMARUL MUNICIPIULUI TULCEA,            OFICIUL DE ADMINISTRAȚIE PUBLICĂ LOCALĂ                                       

               Leventh IUSUF, director executiv                            Valentina BĂRARU-TIMOFTE, consilier juridic 
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